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A FELSZABADULÁSI SERLEQÉRT
Miénym kezdte a II. negyedével 

, az Orvosi Műszergyár
Kedvező feltételek mellett indult a második 

negyedévi terv az Orvosi Műszergyárban, A 
nemrég tapasztalt hó eleji bizonytalanságnak 
most nyoma sem volt. A dolgozókat minden 
üzemrészben az a vágy füti, hogy a második 
tervnegyedben is a legjobb üzemek sorában ma­
radjanak.

Az eredményeiket figyelembe véve pénteken 
a műszerosztály dolgozott legjobban. A részleg 
a második negyedév első napján átfogókat, fogá­
szati fogókat, körömollókat és gyógyászati csi­
peszeket készített. Napi tervét az előzetes szá­
mítás szerint 103 százalékra teljesítette.

A dolgozók közül a második negyedév első 
napján Nagy Zoltán sziketeészítő bizonyult leg­
jobbnak: 245 százalékos teljesítményt írtak a 
neve után. Hegyaljai Béla fogfogós 237, Bauest 
Magda ifjúmunkás csiszolós pedig 198 százalékot 
teljesített.

A verseny-lendületben és igyefcvésben éppúgy, 
mint eddig, most sincs hiány. Gátolja azonban 
a zavartalan "munkát, hogy a Budapesti Evőesz- 
közgyár 4000 érfogó ejtőikalapécsozását kapacitás 
hiányára hivatkozva nem fogadta el. Persze, a 
valóságos ok nem ez. A muvllcától inkább azén 
húzódoznak, mert legutóbb az Orvosi Műszer- 
gyár, ás Evőeszközgyártól kapott gyenge minő­
ségű munkát megkötbérezte. Véleményünk sze­
rint igen 'helyes lenne, ha Budapesten másképp 
fogadnák a kritikát és á visszautasítás helyett 
inkább baráti támogatással, jobb munkával segí­
tenék a vidéki üzemeket.

Ünnepélyesen megindult a termelés 
a Hajdúsági Bőrgyárban

Elkészültek
a vert e nip e r le g eh

A megyei és városi pártbizottság serlegei, 
amellyel a felszabadulási verseny legjobb üze­
meit, illetve a megye legjobb községét, gépállo­
mását, termelőszövetkezetét stb. jutalmazzák — 
elkészültek. A művészi kivitelű serlegéket a 
Fémfeldolgozó KTSZ dolgozói: Gyaraki István, 
Molnár János, Fancsali János, Hartmann Ferenc 
készítették figyelmes és gondos munká­
val A jutalom tárgyakat, mint már közöltük, 
április 30-án adják át a győzteseknek.

A közbe eső három héten a serlegéket és 
verseny zászlókat, valamint okleveleket a lakos­
ság is megfcekinthéti. A mai naptól kezdve a 
Néplap kiadóhivatala, az Állami Áruház és az 
1-es számú Ruházati Bolt (volt Del-Ka-féle 
üz'.e:) kirakataiban helyezték el.

Jóval munliaihezdet előtt ott 
sürögtek-forogtak a Hajdúsági 
Bőrgyár dolgozói a meszes 
üzemrészben. Minden a helyén 
volt — előkészítve a munká­
hoz. Mégis hol az egyik, hol a 
másik keresett valami igazitni- 
valót. Mert hát ilyenkor, ami­
kor már csak néhány perc van 
hátra és elérkezik a hosszú 
éveken át várva várt pillanat, 
valamivel le kell vezetni a vá­
rakozás okozta izgalmat. Ez 
mozgatta a meszesbe beosztott 
tímáraikat is. Többségük már 
hónapok óta a gyárban dolgo­
zott, segédmunkásiként segített 
újjáépíteni, korszerűsíteni a 
négy éve leszerelt üzemet. Mily 
nagy izgalommal vártáik péntek 
reggel, hogy most már a szak­
májukban foh.ftathassák a mun­
kát ...

Háromnegyed hétkor csend 
lett a műhelyrészben. Megér­
keztek az ünnepélyes megnyi­
tóra a vendégek. Köztük S t o- 
zicski Ferenc elvtárs. a 
I-Jajdú-Bihar megyei Pártbizott 
ság ipari osztályának vezetője 
és" Pataki Istvánná elv­
társnő, Debrecen Városi Párt- 
bizottság ipari osztályának ve­
zetője.

Méhes János elvtárs, a.

gyár igazgatója mondott beszé­
det. Az új gyárban — mondot­
ta többek között —, amely kor­
szerűbb, mint a régi, 35 száza- 
lékkal több anyagot fogunk fel­
dolgozni, lényegesen jobb mun- 
ktíkörülmények tózött. Ez azt 
jelenik hogy többszáz tonna 
feldolgozott bőranyaggal keve­
sebbet kell behoznunk külföld­
ről és magunk erejéből tudjuk 
megjavítani a lakosság lábbeli 
ellátását.

Méltatta az üzem újjáépíté­
sében és korszerűsítésében vég­
zett munkát. Különösen Szili 
Tibor lakatos csoportja, 
Rácz József szerelő cso­
portja-, a.z ezermester K e r tr­
ice s Sándor és a. tímárókból 
alakult „segédmunkás brigád“ 
tagjai — köztük az öreg Gid- 
ró Péter bácsi és Rezes 
Lajos — végeztek példamu­
tató munkát.

Hét órakor hangzott el a 
várva vár mondat: „Ezennel 
megadom az engedélyt a me­
szes üzemrészben a termelés 
megkezdésére!“

Felbúgott ezután a gyár gőz- 
dudája, hirdetve a környék lá­
tóinak, hogy ismét dolgozik a 
Hajdúsági Bőrgyár.

Száztíz százalékos roakatlae

A Ruhagyár dolgozói a második negyedév 
első napján is tovább folytatták sikeres szerep­
lésüket. A délelőtti műszak Vid-a. József né veze­
tésével 110 százalékos átlagteljesítményt ért cl.

A szalagok versenyében pénteken a 9-es rész­
leg (művezetője Nagy János, a „könnyűipar ki­
váló dolgozója“) szerezte meg az elsőséget, 
részleg műszaktervét 120 százalékra teljesítette-, 
és terven felül 25 jamaikai exportra készült blúzt 
készített el. Második helyre a 11-es szalag (mű­
vezetője Kozma Lajosné, a „könnyűipar kiváló 
dolgozója") került. A szalag dolgozói a tervben 
előirt 55 gloké hosszú pongyola helyett 01 da­
rabot készítetlek. Igen jó eredményt ért el még 
a 3-as több szekciós szalag. A lánykamii,ák ké­
szítésénél 109 százalékos teljesítménnyel zárták 
a második negyedév első műszakját.

A délelőtti szalagok együttvéve 51 darab 
blúzzal, ruhával és pongyolával készítettek töb­
bet, mint az előirányzat.

í Nagy ünnepségek Debrecenben 
í felszabadulásunk 10. évfordulóiénI Debrecen dolgozó népe nagy lelkesedéssel készül hazánk fel-
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X 7 órakor a Központi Kultűrotilhonban diszunnepság lesz
1 ^lyen Cczi Gyula, elvtárs, a Hajdú-Bihar megyei Pántozott
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Ma avatják fel a Lakatos 
és Gépipari Vállalat új üzeméi

Az ötéves terv egyik jelentős megyei beru­
házásaként a Lónyai utcán a Lakatos és Gép­
ipari Vállalat részére új, korszerű tizem épült 
Az új tizeimet ma délután adják at ünnepélyes 
keretek között rendeltetésének.

Az üzemavatás együk szép aktusa lesz az új 
olvasztókemence üzembetielyeaése, és az első 
csapó,lás.

Az új létesítmény bemutatása után az avat'« 
ünnepségre a Szabó Kálmán utcai Petőfi Álta­
lános Iskola dísztermében kerül sor. Az ünnep­
ségen p felszabadulási műszakban és az üzem 
átszervezésében kiváló eredményt elért dolgozó­
kat is megjutalmazzák. Este ku 1 túrbemuLatú. 
ünnepi vacsora, majd utána éjfélig tartó tánc 
zárja be az üzemavatás gazdag programját.

Túlteljesítette negyedévi tervét 
a Táncsics Cipőgyár

Pénteken örömmel jelentették a Táncsics 
Cipőgyár dolgozói, hogy adósságukat teljesen 
letörlesztették: márciusban, sőt 120 párral túl is 
teljesítették a negyedévi tervet. Szép eredményt 
értek el a minőség javítása terén is: az év első 
három hónapban 6 százalékkal több elsőoszía- 
lyú árut gyártottak, mint amennyit a terv előírt 
S íí gUTíiLLIvI El >

AKIKRE büszkék vagyunk

OHOSZEJÓZSEF 
a Gimlülőcsapágygyár TMK 
szerkezeti lakaton csoportjá­
nak vezetője a felszabadulási 
'ei'íeny ideje alatt 181 szá/a- 
' '■ k us itIaglel jesitme ny t ért 

cl.

dórin ez istvAna Gördülőcsapágygyav sze,:
szám esztergályosa, tobbszo
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TÍMÁR ERZSÉBET 
kétszeres sztahanovista, a Ke- 
fegyár csomagoló üzemrészé­
ben dolgozik. A felszabadu­
lási verseny során rendszere 
sen túlteljesítette nap. tervet, 

caütöftökön 183 százalékra.

SZATMÁRI ANDRÁS 
a ..szakma kiváló dolgozója“ a 
Táncsics Cipőgyár alja üzem­
részében mulat jó példát a 
termelésben. Állandóan 200 
százalék felett teljesít. Már­

cius 3A én 330 százalékok

FROKOVV LÁSZLÓ 
a Táncsics Cipőgyár csákó- 
zója, a „szakma kiváló dolgo­
zója" jelvénnyel kitünteted 
munkása. Kifogástalan minő­
ségű munkát végez. Csütörtö­
kön 173 százalékot teljesíteti?
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Párt és parképítés » *

1 pocsall kommunisták keményebben harcoljanak : 
az osztáivellenséggei szemben !

földterület után nem kellett vol- | 
na beszolgáltatni özv. Kozmáné- |

Megérkezett Budapestre a kínai, koreai 
és menge! kermámfkiildöiiség

A poesaji pártszervezet kom­
munistái fellélegzettek a márciu- 
si határozat után. Mennyi min­
dent el kellett nézniük, ami a 
faluban történt hosszé hónapok 
a látó. Nagyon sokszor elkedvet­
lenedtek, olyanokat beszeltek
fffvmás között, hogy a párttagok­
nak nincs beleszólási joguk sem-

g egtöbbszöv olyan emberek 
8» jutottak szóhoz a kozse„- 

I.en akik csak hangoskodtak, 
'-vitiz Utak — de nem dolgoztak, 
jóformán egy fűszálat sem tették

A legfontosabb a népi damők- 
rácia rendszerében a munkásosz- 
téli, uradalmi pártjának ira- 
nyílö, vezető szerepét feltétlenül 
biztosítani. Ennek biztosítása 
nélkül nincs népi demokráciaA 
munkásosztály forradalmi part- 
i,inaik az egész társadalom, veze­
tő irányító, lelkesítő erednek 
kell lennie. Csak ezen az úton 
képes érvényesíteni a munikas- 
osziáiy vezető szerepét a szocia­
lizmus építésében, csak a part 
vezető szerepének maradéktalan 
érvényesítése révén töltheti be a 
népi demokrácia állama a mun­
kásosztály, dolgozó népünk ér- 
ékének megfelelően valamennyi 
funkcióját. A párt a munkásosz­
tály legmagasabb szervezeti for 
mája, ezért a párt hivatott vaja 
mennyi tömegszervezet irányítá­
súira és tevékenységük ellenőrzé­
sére.'1 . ,A Központi Vezetőség hata.ro- 
zatanaik a fent idézett kitétele 
különösen rádöbbentette a falu 
harcos, becsületes kommunistáit, 
hogy ez Pocsajra is vonatkozik. 
Mikor körülnéztek, rájöttek, 
hogy nekik is van bőven tenni­
valójuk ezen a téren.

Bandik Zsigmond elvtárs, Po- 
esaj község járási instruktora el­
mondta, hogy mennyi sokat hall­
gattak azért a sok visszásságért, 
amely a faluban történt. Nagyón 
bántotta az elvtársaikat és külö­
nösen a helybeli pártszervezet 
vezetőségét, hogy Pocsajon a ho­
mokot kitermelő vállalat élén 
olyan emberek vannak, akik va­
lamikor a nép ellenségei voltak. 
Horthysta kulák főjegyzők, ku 
Iákok, régi tőkések és így to­
vább.
Amikor ennek a vállalatnak a 

vezető tisztviselőit kinevez­
te oda a Hajdú-Bühar megyei 
Tanács ipari osztálya, nem vette 
figyelembe a helyi pártszervezet 
véleményét — ki sem kérte azt 
A község kommunistái sokszor 
szót emeltek ez ellen. De — több 
mint egy esztendő óta semmi 
sem történt, hogy elkerüljön 
vállalat éléről László László fő­
könyvelő, aki a múltban horthys­
ta főjegyző volt, s közel 35 hold 
föld ura. Mauzer Miklós gyártás- 
vezető volt fatelep tulajdonos 
Régen 30—40 munkás dolgozott 
nála és 100 holdnyi erdő birto­
kosa volt. A hírneves „főköny­
velő úr“ egész tisztviselői karát 
úgy igyekezett kialakítani, hogy 
azok lehetőleg ku Iákok legye­
nek. Csak néhány név. Papp Ká 
roly lmlákcsemete statisztikus 
lett, Szele János ugyancsak ku­
tak. ez is az irodában dolgozik.

H

Persze felelős ezért Varga íwre 
elvtárs is, a vállalat jelenlegi 
igazgatója, aki megtűrte maga 
mellett ezt az úgynevezett „un 
társaságot“.

iába tiltakoztam én — mond- 
ja Varga elvtárs — hiába 

kértem a helyi pártszervezet se­
gítségét, a Hajdú-Bihar megyei 
Tanács ipari osztályánál mindig
elakadt az ügy. .........

Varga elvtárs az utóbbi idők­
ben jött rá arra, hogy ez a „hi­
res társaság“ nem egyszer őt is 
befonta, és szinte lehetetlenné 
tette a munkáját. Vajon, kinek 
a „kegyeltjei“ ezek az emberek 
a megyei tanács ipari osztályán?

A maguk háza táján is van 
keresni valójuk a poesaji kom­
munistáknak. Az utóbbi napok­
ban derült ki, hogy az alapszer­
vezeti tagság között újdonsült 
kulák is helyet foglal. Részt vett 
még a legutóbbi taggyűlésen is, 
ahol küldötteket választottak. 
Pedig tudták róla az elvtársak, 
hogy az egyik hírneves kulák 
családhoz nősült be Perzsa Sán­
dor és kulák anyósa érdekeiért 
kezdett harcolni a pártban és az 
állama szerveknél egyaránt. Per­
zsa jelenleg 28 hold földön gaz­
dálkodik, de hogy félrevezesse a 
tanácsot és a pártot, az egy ház­
tartásban élő anyósával paph on 
megosztozkodtak a földön úgy, 
hogy mind a kettőjük között 
fele-fele arányban elosztották a 
földet. És hogy mennyire felnyílt 
a szemük a kulákoknak, a kö­
vetkező példa bizonyítja ezt. 
Perzsa Sándor anyósa, özv. Koz­
máné még 1952-ben közel 40 hol a 
földet hagyott parlagon, s 1953 
tavaszán felé se nezett ^ annak. 
Többszöri felszólítás ellenére sem 
volt hajlandó megdolgozni. Az 
illetékes hatóságok mint parlag- 
veszélyes földet kiosztottak álla­
mi bérletbe. „A nemzetes asz­

nak.. Z
Az igaz, hogy Bundik Zsig- $ 

mond elvtárs, a járási instruktor, í 
s a Derecskéi Járási Pártbizott- ^ 
ság is közbelépett ennek a ma- J 
nipulációnak megakadályozására. » 
Azonban az is igaz, hogy Perzsa * 
Sándor még mindig maganal * 
hordja a párttagsági könyvet, bar ♦ 
igaz, azóta volt egy taggyűlés. » 
Csak mint az elvtársak mondtak: ♦ 
nem akartak ünneprantólc lenni, ♦ 
s nem akartaik Perzsa kizárása- | 
val előjönni. A kommunista % 
pártban az ünnepélyes taggyű- % 
lesnék is liarcosnalk, felemelőnek | 
és átütő erejűnek kell lenni. Az » 
ünnepélyes pillanatokban sem <► 
szabad megtűrni magunk között * 
azdlcat az emberéket, akik bont- ♦ 
jóik pártunk sorait, _ gyengítik ♦ 
harci egységünket, a kommunis- » 
táls erejét. g

Pocsajon, mint cseppben a ♦ 
tenger, úgy tükröződik a.z * 

osztályellenség garázdálkodása, » 
elszemtelenedése. Nemcsak e két j 
esetben történt, de a tanácsban + 
is, és a kulturális élet irányitá- % 
sóban is magukhoz ragadták _ a * 
vezetést. Nagyon sokan nem ér- J 
tik, hogyan lehetett tanácstag, s % 
ezt megelőzően a kisipari tér- *

Felszabadulásunk 10. évfor­
dulójának ünnepségeire pénte­
ken délután Budapestre érke­
zett a Kínai Népköztársaság 
kormányküldöttsége. A kül­
döttség vezetője Teng Ce-hui, 
a Kínai Népköztársaság Állam­
tanácsának elnökhelyettese, __ a 
Kínai Kommunista Párt Köz­
ponti Bizottságának _ tagja, Jan 
Szien-dun földművelésügyi mi­
niszterhelyettes és Hao De-cin, 
a Kínai Népköztársaság ma­
gyarországi rendkívüli és meg­
hatalmazott nagykövete, alti 
Budapesten csatlakozott a kül­
döttséghez.

Hazánk felszabadulása 10. 
évfordulójának ünnepségeire 
pénteken délelőtt Budapestre 
érkezett a Koreai Népi Demok­
ratikus Köztársaság kormány- 
küldöttsége. A küldöttség ve­
zetője Coj Csan Ik, a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársa­
ság Minisztertanácsának el­

nökhelyettese, a küldöttség 
tagjai: Kim Von Bon munka­
ügyi miniszter, a Népi Köztár­
sasági Párt elnöke, IÁ Szín 
Phar külügyminiszter-helye tt cí 
és An Jen, a Koreai Népi De­
mokratikus Köztársaság ma­
gyarországi rendkívüli és meg­
hatalmazott nagykövete, aki 
Budapesten csatlakozott a kül­
döttséghez.

Megérkezett pénteken dél­
előtt Budapestre a Mongo: 
Népiköztársaság kormányküi - 
döttsége is. A küldöttséget Dem 
csíigin Molomzsanc pénzügymi­
niszter, a Mongol Népi Forra­
dalmi Párt Központi Bizottsá­
gának tagja vezeti. A küldött­
ség tagjai: Zsamciin Ceud Ajm 
ezredes, a mongol -néphadsereg 
politikai főcsoport főnökség fő­
nöke és Dasijn Adilbis, a Mon­
gol Népköztársaság magyaror­
szági rendkívüli és meghatal­
mazott nagykövete.

a Csetezloeák Kommisnisía Párt Központi BMsípsal 
és s Csehsztovák Köztársaság kormányának iiaiározala 

az árleszállításról

psn kialakuló kultúréletet me ^ 
bontani. Nem ért sem a karve- * 
zetéshez, sem. a táncművészeihez, * 
sémi a, zeneművészethez, mégis ♦

___  „ _ olyan hangulatot alakított ki a %
szony“ az elmúlt ősszel, majd a kultúregyüttesek között, hogy *

A Csehszlovák Kommunista Párt Központi Bizottsága és a 
Csehszlovák Köztársaság kormánya az ipari termelésiben eléri 
sikerekre támaszkodva elhatározta a fogyasztási cikkek kiskeres­
kedelmi árának további csökkentését. Az 1953-ban végrehajtott 

kisipari tér- * pénzreform óta ez már a harmadik árleszállítás. Ez az intézke- 
főkönyvelője t dós tovább emeli a dolgozók reálbérét, az életszínvonalat és inét 

Sább ffSója) Föd™László, l jobban megszilárdítja a csehszlovák valutát.
akinek a községben malma volt, ♦ Az, árleszállítás több mint 16 000 fajta különféle árucikkre
- -- -- -----«urUm.wtt » vonatkozik. Az ország lakossága egy év alatt egymilliárd 300

millió koronát takarít meg az árleszállítás következtében.
„ -10—15 munkást alkalmazott.
Ezenkívül két garnitúra, cséplő- ♦ 
gépje, korcsmája, fűszerüzlete és % Az árleszállítás április 1-én lépett é 
toikvizgyára is volt. (Az utóbbit 5 kékre, hanem élelmezési cikkekre is ki 
most árulja 12 ezer forintért.) Ez J 
a Fodor László a tanácsüléseken $ 
hangoskodik, igyekszik befolyása ♦ 
aló vonni a tájékozatlanabb ta- » 
náestagokat és a községben s'/é- ♦ 

iirn.oioiVi .IÁ 'IniU.VirÁlfítet meä- ♦

életbe. Nemcsak 
terjedt.

ipari cik-

Átnyújtották a Lenin-reniiet Kiev városának

tél folyamán azt hitte, hogy 
most már stabilizál ódik“ a hely­
zete és a párttagsággal rendel­
kező vejét felhasználta arra, 
hogy a parlagon hagyott birto­
kokba beállított kisparasztokat 
perbefogja. „Csekély“ 27 000 fo­
rint megfizetésére alkarta köte­
lezni az ezen a földön dolgozó 
Irísparasztokat. Erre bírósági íté­
letet akartak kicsikarni. Az új­
donsült kulák kijelentette: „Nem 
baj. akár mennyibe kerül, de ezt 
a pénzt csak bevasalom.“

Ennek bezzeg híre ment az 
egész faluban. A pártvezető­

ég tagjainak s a többi kommu­
nistának is szemükbe mondták 

kis- és 'középparasztok a köz­
ségben: „No, hát ezeknek min­
dent lehet.“ Hát persze, hogy 
nem lehet. Nem lehet, ha a kom­
munistáik éberek, keményen fel­
lépnek minden ármánykodással 
szemben — sőt csattanóé válasz 
kapnak ármánykodásukra ezek a 
kulákok. A poesaji pártszervezet 
vezetősége és a Derecskéi Járási 
Pártbizottság közbelépésére meg­
szüntették az eljárást. Pedig — 
gondolták a kulákok — milyen 
jó lett volna most a nagy sem­
miért dologtalanul hozzájutni 
27 000 forinthoz. Ugyanakkor a

Március 31-én a -bie-vi városi szovjet rendes ülésszakán ünne­
pélyesen átnyújtották Kiev városának a Lenin-rendet. Szovjet- 
Ukrajna fővárosát Ukrajna és Oroszország újraegyesülésének 
300. évfordulója alkalmából tüntették ki.

K. J. Vorosilov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének 
elnöke nyújtotta át a Lenin-rendet a Mevi városi szovjet ülés­
szakán elnöklő A. V. Dobrovolszkijnalk, a város főépítészének. 

Mncvk-pmi — z A. I. Davidovna-k, a fcievi városi szovjet végrehajtó bizottsága 
és9 az Veléri/ sikereket §igyekszik l elnökének és M. Sz. Szinyieának, Ukrajna Kommunista Pártja 
magának elkönyvelni. Holott ez f kievi városi bizottsága titkárának.
kizárólag Zákányt Zsolt, Zétényt ♦ Kiev dolgozói nevében M. Sz. Szinyica mondott köszöneté:. 
Imre és Papp Mihály lelkes, fia- ♦ -------------------------------
tál pedagógusoknak köszönhető. * ... .... , ....... , , ,

,a Központi vezetőség kötele- |fi nemei fenoítraíikus Köztársaság Mimsztertafiácsanak
* hatämta a Drezdai Képiár feslményeinak

........tnem tudják megteremteni az egy- Z 
séges kultúr frontot. Nagyképű —

zi a pártszervezeteket: minden _ 
erejükkel szélesítsék és erősítsék J 
a párt kapcsolatait a. munikásdk, ♦ 
dolgozó parasztok és értelmisé- | 
gieic széles tömegeivel; erősítsék ♦ 
a munkásosztály vezette meg- ♦ 
bonthatatlan munkás-paraszt sző- % 
vétségét." *

A poesaji kommunisták — a ♦ 
poesaji pártszervezet veze- * 

tősége az utóbbi hetekben döb- ♦ 
bent rá, hogy milyen kárt tud ♦ 
tenni az ellenség a falu hangú- ♦ 
iatában, ha sikerül kézbe ragad- | 
r*i a vezető funkciókat a falu éle- » . , . ................... .... .
tében. a pártvezetőségnak most | Az amerikai szenátus külügyi bizottsága

jóváhagyta a párizsi egyezményeket
káját és küzdeni fog azért, hogy ♦ (MTI) Az amerikai szenátus külügyi bizottsága jóváhagyta a 
hasonló esetek sohase fordulhas- * p^rizsj egyezményeket.. A párizsi egyezményeket most a szenátus 
sanak elő a község életében. Ke- J teljes ülése elé terjesztik. 
ményen küzdenek az osztályellen- t 
ség minden megnyilvánulása el- i 
len. Ehhez több segítséget kér­
nek. a járási 
zottságtól.

szovjet részről történő visszaadásával kapcsolatban
A Német Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsa csütör­

tökön a következő határozatot hozta:
„A Német Demokratikus Köztársaság kormányának a Szov­

jetunió kormányával folytatott tárgyalásai arra az eredményre 
vezettek, hogy a szovjet kormány visszaadja a Német Demokra­
tikus Köztársaság kormányának azokat a festményeket, amelye­
ket 1945-ben a szovjet hadsereg megmentett. A Német Demokra­
tikus Köztársaság kormánya örömmel fogadja a Szovjetunió kor­
mányának e lépését és köszönetét fejezi ki.“

párt-végrehajtóbi-
Fábián Sándor $

Z

fiz amerikai szenátus külügyi bizottsága meghallgatja

A Magyar Tudományos Akadémia 
ünnepi ülése

10
Hazánk felszabadulás ának

évfordulója alkalmából a 
Magyar Tudományos Akadémia 
pénteken délután ünnepi ülést 
tartott az Akadémia dísztermé­
ben. Az ünnepi ülés elnökségé­
ben foglaltak helyet: Erdey- 
Crúz Tibor oktatásügyi minisz­
ter, Rusznyák István Kossuth- 
aíjas, a Magyar Tudományos 
Akadémia elnöke, Osztrovszki 
György, a Magyar Tudomá­
nyos Akadémia főtitkára, Lu­
kács György, Ricsz Frigyes, Fo- 
narasi Béta, Schulék Ele.mér,

Manning er Rezső, Verő József, 
Maucha Rezső, Szabolcsi Ben- 
cze Kossuth-díjas akadémiku­
sok.

Megjelent az ünnepségen Er­
dei Ferenc földművelésügyi 
miniszter, Jánosi Ferenc, a Ha­
zafias Népfront Országos Ta­
nácsénak főtitkára.

Az ünnepi ülést Lukács 
György Kossuth-díjas akadé­
mikus nyitotta meg, majd 
Rusznyák István akadémikus, 
az Akadémia elnöke mondott 
ünnepi beszédet.

A világ leggyorsabb 
mozdonya

Bullest a jaltai „okmánvok” nyilvánosságra hozatala
ügyében

l (MTI) Az amerikai szenátus külügyi bizottsága — mint az AP 
jelenti — elhatározta: felkéri Dulles külügyminisztert, hogy je-

---------.. .. lenjék meg a bizottság zárt ülésén „a vitás jaltai dokumentumok
A vasúti közlekedés gyorsasági | nyilvánosságra hozása kérdésének megvitatása céljából“, 

világrekordját óránkint 243 kilo- 5 
méter sebességgel eddig egy íran- * 
cia mozdony tartotta. A műszaki J
számítások szerint most ezt a J

•csúcseredményt megdönti az 5 
ugyancsak a belforti (Franciaor- ♦ 
szág) gyárban készült CCJ—101 ti- ; 
pusú új mozdony, amelynek a mo- * 
tor korszerűsítése révén 330 km/ * 
óra sebességet kell elérnie* ♦

Az amerikaiak atomfegyvert ígérnek 
a liszinmanistáknak

Az United Press hírügynök­
ség szöuli tudósítójának jelen­
tése szerint Szón Von ír, a 
Li Szín Man-kormány hadügymi­
nisztere kijelentette, hogy Ste- 
v e 11 s, az Egyesült Államok 
hadsereg ügyi miniszt ere „meg­
ígért minden tőle telhetőt“ a

dél-koreai hadsereg atomfegy­
verrel való ellátása érdekében.

Mint ismeretes, Stevens je­
lenleg a távol-fkeleti országokat 
'■árja és a napokban érkezett 
Dél-Koreába, ahol tárgyalásu 
Icát folytatott liszinmanista iha­
tó nai vezetőmmel.

A Püsp 
tenyészti 

1085 
a

A Püsj
jiyésztő éa 
gozói az il 
a tavaszi! 
ián, hogy!
lalásuknaJ
get tudj
napokat
szántásraj
-hogy öt w 
dón tava1
murokrép 
árpát, 2ll 
holdon bj 
rösherét,
i-.önyt vei
fejtrágyáa 
kezdték J 
hengereid 
gazdaság J 
métát.

A mu 
Imre brij 
el BöszöiJ 
Lajos és 
sem.

A „ 
dásan já 
\ égzésé ba 
szítési ésj 
: traktor! 
goztak. 
közül a 
• n-.eikedől 
- ítmény ej 
munkát 
;'3ság vei 
dot mező

1955. Alj

veit
Isn 

zés érte! 
iforrépa 
kezesnek 
nek ek_ 
san véte 
érdekei 
nélküle 
cikk, szí 
nek épp 
Mindaz» 
rukorréf 
nép eile 

A ITT
Igazgató 
hogy H; 
bor, IIU 
László 
cukorréi 
nicrogor 
Beretíyc 
Sándor, 
Károlyn 
Tápén 
dúl: 
la. He-n 
kulák 
nyes re 

A M< 
-ág jele 
i>ég bűn 
korrépn 
tan.

A ci 
dú-Bihs 
zalékra 
sen na-L 
böszörn'J 
dúhadhdl 
forda, 
határát
'-épa vt) 
Hiba. 
Sekben, 
a cukor! 
fik foni|
^erezne 
cukorról 
nek.

A m el 
előrehall 
mányi ni 
szüntet ti 
tet. A 
tehát 
cukorré|
'ése kői 

A cu|
elmarad 
'-alánul ! 
hogy a I 
gendö 
melni,
'ui gozói 
hasa.

L



'MBA ;■
i955. afRILIS 2. SZOMBAT

real

1 de! - 
Mongo: 

piánykül - 
it Dem 

izügymi ■ 
b: Fórra- 
iBizottsá- 

küldö'.t- 
Ieucl Ajus 
Kiad se ve ;; 
lökség fő 
I. a Mon- 
Tiagyaror- 
fneghatal-

mmk

eiert 
I kii-'koves- 
Igrehajtotr 

intezkc- 
és még

I árucikkre 
liárd 3011

ipari cik-

ran unne- 
Szovjet­

re sütésének

pékségének 
pvjet ülés- 
»ítészének, 
bizottsága 

Pártja

[köszönetét.

ácsának
lak

3 '.atban
[csa csütör-

a Szov- 
^red'menyre 

Demokra- 
tt. ameiye- 

Demokra- 
etuniö kor-

ktisága
»kei

[vá'hagyta a 
a szenátus

Ihailgatia
lozaiaia

mint az AP 
ft, hogy je-
kumentumok

srnek

ä püspökladányi Series- 
tenyésztő és Hizlaló Vállalat] 

1085 holdon befejezte ' 
a tavaszi vetést

a Püspökladányi Sertéste- 
és2tő és Hizlaló Vállalat dol­

gozói az időt úgy használták 'ki 
” tavaszi, vetések végzése so- 
• án' hogy április 4-re tett vál­
lalásuknak határidő előtt ele- 
;eí. tudjanak tenni. A vasár­
napokat is felhasználták a 
szántásra, vetésre. így érték el,

5t ‘holdon mákot, 300 diói­
én tavaszi búzát, 14 holdon 
murokrépát, 146 holdon tavaszi 
-"t-oát, 210 holdon zabot, 250 
holdon borsót, 150 hgldon vö- 
■’ösherét, 10 holdon zabosbük- 
Vöiíri vetettek el. Ezenkívül 
‘f’eiu'ágyóztak 1200 holdat, meg­
kezdték az őszi kalászosok 
tenderezését, és elültettek a 
‘zaá'daság területén 3000 facse­
metét.

\ munkában élen járt Egri 
i„lTe brigádja, de nem maradt 
,-i Böszörményi Lajos, Szilágyi 
l.ajos és Csákó Miklós brigádja
sem.

A gazdaság traktorosai pél­
dásan jártak elől a munka 
végzésében, mert a talajelőké­
szítési és vetési munkálatoknál 

traktorok két műszakban dol- 
ioztak. A vállalat gazdaságai 
közül a kábáinál volt a legki- 
. kétkedőbb a dolgozók telje- 
sitménye. Igen jól irányította a 
•".unkát Horváth Sándor, a gaz-

földe sen

eredményes a példamutatás 
— Iß* megy a tojás- és a Siaromfibeadás

i Öltöztessük

A ^ földművesszövetkeze telt 
dolgozóira ebben az esztendő­
ben komoly feladat hárul, mert 
a tojás- és baromfibegyűjtés 
terén fokozottabb munkát keli 
végezniük. A Hajdú-Bitiar me­
gyei Szövetkezeti Értékesítési 
Központtól levelezőnk, Huber 
Zoltán értesített bennünket ar­
ról, hogy a íöldművesszövebke- 
zete-k dolgozói a megnagyobbo­
dott feladatnak sikeresen tet­
tek eleget. Túlteljesítették az 
első negyedévi tojásbegyűjtési 
tervüket, a baromi ibe gyűjtési 
tei-vüket pedig 112 százalékra 
teljesítették.

Munkájukat az tette eredmé­
nyessé, hogy az egyénileg dol­
gozó parasztok soraiban meg­
győző, felvilágosító munkát vé­
geztek, ismertették a beadás 
népgazdasági jelentőségét. A

felszabadulási versenyt a ba- 
romfibegyűj-tők között Psítéi 
József derecske! baromfibe­
gyűjtő indította, és ehhez a 
földművesszövetkezetek min­
den baromfibegyűjtője csatla­
kozott.

A felszabadulási begyűjtési 
versenyben a legjobb ered­
ményt Kolhir Áron, Földes köz­
ség baromfibegyűjtője érte el, 
aki az első negyedéves begyűj­
tési tervét tojásból 199 száza­
lékra, baromfiból pedig 246 
százalékra teljesítette. A jó 
eredményt azzal érte el, hogy 
igen széles a törne gkapcsolatá, 
szorosan együttműködött a Be­
gyűjtési Hivatallal, a község 
pártszervezetével és a tömeg­
szervezetekkel. Második lett a 
versenyben a tiszacsegei föld­
művesszövetkezeti baromfi be­

gyűjtő: Varga Sánclorné, aki az 
első negyedéves begyűjtési ter­
vét tojásból 140 százalékra, ba­
romfiból 147 százalékra telje­
sítette. A verseny sikerét szol­
gálta az, hogy a földművesszö- 
vetkezet vezetősége és tagsága, 
személyes példamutatással el­
sőnek teljesítette beadási köte­
lezettségét, s ugyanakkor szé­
leskörű agitációs munkát vég­
zett a jó begyűjtés érdekében.

Étén jártak az állam iránti 
kötelezettség példás teljesíté­
sében Tiszacsegén Kovács 
András 10 holdas, Szabó Al­
bert 8 holdas, Makó Gáspár 4 
holdas dolgozó parasztok, akik 
a földművesszövetkezet igaz­
gatóságának tagjai és már 
egész évi tojás- és baromfi- 
beadási kötelezettségüknek ele­
get tettek.

Ä tápéi dolgozó parasztok

az állattenyésztés fejlesztéséért
J Az alig 1400 lelket számláló 
2 Tépe községben olyan szorga- 
2 lommal dolgoznak az emberek, 
2 hogy akármelyik község lafcos- 
»sága tanulhatna a jó példából. 
2 Amint a tavasz beköszöntött, 
2 úgy rajzoltak ki az emberek a 
t falu határába a földekre, akár a 
2 méhek, hogy elvessék a magot,

»■•sag vezetője és Vámosi San- » a ikenyémekvalót, mert nem sze- 
:‘or mezőgazdász. * retnek ám a tépeiek utolsók

----------- 2 lenni semmiben. Márpedig a
»V 'J- - -~t...... i~- % falu becsületét minden téren arüllVP 8118193 8 Cukorrépa ♦ pontos jó munkával lehet meg-, .,r. aj i alapozni. Hogy a begyűjtést, adó-

V81ÉS SZOilOláíOI ellen | fizetést, mindent teljesíthessen
ismeretes, hogy a rendelke­

zés értelmében kötelező a cu­
korrépa vetés. Ennek a rendel­
kezésnek számosán nem tesz­
nek eleget a megyében. Súlyo­
san vétenek ezzel a köz-ellátás 
érdekei ellen, hiszen a cukor 
nélkülözhetetlen népélelmezési 
cikk, szüksége van arra a falu­
ik éppúgy, mint a városnak. 
Mindazok, akik megtagadják a 
cukorrépa termelést, a dolgozó 
nép ellen vétenék.

A megyei Mezőgazdasági 
igazgatóságnak jelentették, 
rogy Hajdúnánáson Illés Gá­
tőr, illés Imre és ifj. Reszegi 
l-'íszló kulákok megtagadták a 
cukorrépa vetését. Magyarho- 
movogon özv. Veres Jánosné, 
Rerettyószenitmártonban Dajka 
Sándor, Kismarján özv. Bartha 
Knrolyné, özv. Kun Irnréné, 
Tépén Baricza Barnabás, Haj­
dúböszörményben Faragó Gyű­
li. Hencidán B. Szabó Károly 
kulúk szegült ellene a törvé- 
viyes rendelkezésnek.

A Mezőgazdasági Igazgató­
ig jelentése alapján az ügyész­
ig bűnvádi eljárást indít a cu­
korrépa-vetést szabotálok ei-

_ A cukorrépa vetési terv Haj- 
dú-Biharban még csak 85 szá­
zalékra van biztosítva. Különö- 
■on nagy szükség van Hajdú- 
böszörmény, Nagykereki, Haj- 
dii’liad'ház, Vámospércs, Bihar- 
J0l'da, Mikepércs és Hajdúbagos 
^tárában arra, hogy a cukor­
ár. vetési tervet teljesítsék. 
!i,ha. hogy ezekben a közsé­
gekben, városokban a tanácsok 
a cukorrépa vetést nem tekin- 
'“Z fontos feladatnak, s nem 
-szereznek érvényt a kötelező 
cukorrépa vetési rendelkezés­
nek.

A megye több helyén az idő 
előrehaladottsága miatt a kor- 
mányintézkedés értelmében be­
szüntették a tavaszi búza veté­
sét. a fennmaradó területeken 
«hát ipari növények, így a 
cukorrépa, majd a tengeri ve- 
lRse következik.

á cukorrépa vetésben még 
elmaradt községekben haladék­
talanul teremtsenek rendet, 
n°gy^a terv teljesítésével ele­
gendő cukorrépát tudjunk ter­
helni, hogy bőséges legyen a 
' ngozó nép cukorral való el- 

J-’ása.

»falu, azt ilyenkor tavasszal, a 
* munka kezdetén kell megalapoz-
I1
! 1 teamek ittveiletemforrása; 
lm állstleiívésziés
♦ A tavaszi vetés nagy részét
♦ elvégezték a tépeiek. Az őszi ka-
1 iászosok gyorsabb fejlődését mű-
2 trágyázással segítik. A növény- 
2 termesztéssel egyenlő fontossá- 
2 gúnak tartják az állattenyésztés 
2 gyarapodásának biztosítását, hi- 
2 szén a tépeiek jövedelmének fő 
2 forrása az állattenyésztés. Alig

. X van a faluban olyan ház, ahol ne 
£ lenne egy, két, sőt három szarvas-
♦ marha, négy-öt darab sertés és
♦ juh. Csak egy utcában, a Felsza- 
$ badulás útján ha megszámláljuk,
♦ összesen két háznál nem talá- 
2 lünk tehenet, míg 1945 előtt ösz- 
2 szesen két háznál volt csak tó­

falu szarvasimariiaállo-2 heti.
2 Ma a 
2 mánya 830 darab, sertésből 600, 
2 juhból 1700, csikóból 42 lesz a 
2 legelőn a nyáron.
1 a falunak bizony komoly gon-
2 dot okoz ennyi jószág ehartasa, 
1 mert Tépe összes legelője 1080 
? hold. A 2213 hold szán-to pedig 
5 kevés ahhoz, hogy a kenyérnek-
1 való mellett még takarmányt is
2 teremjen. . .. .
* Bizony nagyon össze kell szeű- 
2 ni az igyekezetüket a falu vsze- 
2 tőinek és az ál-lat-tarto ^ gazdak- 
2 nak ahhoz, hogy a kévés legelő 
2 ellenére ennyi állatid I°vedelm^- 
2 ző-n tenyésszenek. Ezért n,ai

valy is az új módszert alkalmaz­
ták a legelő gazdálkodásban. Há­
rom szakaszra osztották az 1080 
hold legelőt: mindegyik szakaszt 
fogaso-lták, műtrágyázták, egy 
szakaszon egy hétig legeltettek, 
így a három hét alatt, mire az 
első szakaszra Ismét rákerült a 
sor, dús fű nőtt és egy hétig 
volt mit enni az állatoknak.

Ez a módszer a múlt évben 
igen jól bevált. Idén is alkalmaz­
zák. Már február derekán meg­
tárgyalta a legeltetési bizottság 
a legelő problémát. Úgy határoz­
tak. hogy 50 (hold legelőt műtrá- 
gyáznak, holdanként 50 kiló péti- 
sóval. A műtrágya már megérke­
zett, a napokban a gépállomás 
műtrágya szórójával szeretnék 
elszáratni. Ha az nem sikerül, 
akkor kézzel szórják el és boró­
nál ják. A gyomirtással a pász­
torokat és a mezőőröket bízta 
meg a legeltetési bizottság.

Solymosi Sándor tanácselnök- 
helyettes és Gy. Kiss Lajos, a 
község agronómusa nem kis büsz­
keséggel mondták, hogy Tápén 
tavaly is gondozták a legelőt, alti 
arra járt, nem kellett kérdeznie, 
hol van a tépei és derecske! le­
gelő mesgyéje. Elárulta azt a sok 
szamár tövis, ami a derecske! le­
gelőn „virult“.

Százliafszer forint a legelőit 
karbantartásira

Nagy gond a tépetéknek a le­
gelő probléma megoldása, a pász­
torbér, a fűbér megállapítása és 
az apaállatok tartása. Éppen a 
héten készült el a legeltetési bi­
zottság pénzügyi terve. 106 000 
forintot fordítanak, a legelő^ kar­
bantartására, pásztorbérre és az 
apaállatok tartására. A felelős 
pásztorok bérét havi 300^ forint­
ban, a nem felelősökét 600 ^ fo­
rintban állapították^ meg. Emel­
lett szarvasmarhánál és sértés­
nél számosállatonként 10 forin­
tot, a juh oknál 25 juh után egy 
bárányt adnak bérkiegészítés­
ként a gazdák a pásztoroknak. 
A fűbért minden szarvasmarha 
után 60 forintban, éves borjú és

koca után 30 forintban, süldő * 
után 20, malac után 10 és juvi |
után 14 forintban állapították
meg darabonként 

A 106 000 forint azonban nem ♦ 
futja ki a legelőgazdálkodás min- j 
den költségét. Társadalmi mun- j 
kára is szükség van. Éppen ezért 2 
nagyon helyesli a legeltetési In- t 
zottság a földművelésügyi minisz- X 
térnék azt a rendeletét, hogy as * 
állattartó gazdákat kötelezni le- | 
hét a legelúápolásra társadalmi * 
munkában. De még jobban, he- J 
iyesli a rendeletnek azt a pont- i 
jáit, 'hogy az olyan gazdát, aki a 2 
fűbérrel adós marad, ki Ze/tc; 
zárni a legeltetésből. Volt ugyan­
is már Tépén olyan példa, hogy X 
egyik-másik gazdával meggyűlt t 
a baj. Többszöri felszólítás után 2 
sem akarta megfizetni a fűbért, ♦ 
emiatt nem tudta a legeltetési * 
bizottság kifizetni a pásztor bé- » 
rét. *

ü|áv óta 80 mázsa korpái | 
kaptak a íehéntartók

Tépén, ebben a kicsi faluban « 
42 törzskönyvezett szarvasmarha, » 
72 koca és 400 törzskönyvezett ♦ 
juh van. Szeretik ott a szép és« 
jó termelőképességű állatokat. * 
Nem ritkaság az olyan tehén, « 
amelyik 25—30 liter tejet ad ne- % 
ponta. Ilyen Baka Antal magyar I 

I tarka tehene, Kovács Lajos 3 j 
törzskönyves tehene, amelyek « 
ontják a tejet. A íejcsarnokos * 
nem szűkölködik a munkában. * 
Napi átlagban közel 600 liter be- « 
adási tejet és még annál is több ♦ 
szabadon átadott tejet vpsz át a * 
parasztoktól. 2

Minden hónapban túlteljesíti 2 
Tépe tejbegyűjtési köíeiezettsé- 2 
gét. A szabadon beadott tej után 2 
Bordán János márciusban 191 2 
kiló, Csaházi Sándor 220 -kiló, 2 
ifj. László Gábor 320 kiló korpát 2 
kapott hatósági áron. A falu újév | 
óta összesen 80 mázsa korpát ka- ♦ 
patt. 2

Az itt felsorolt adatok igazol- ♦ 
ják: Tépén törekedtek arra, hogy f 
minél több állatot tenyésszenek. |

1 ünneplőbe e varost
X A városi tanács végrehajtó
♦ bizottsága felhívással fordult a-
♦ város dolgozó népéhez, hogy
♦ hazánk felszabadulásának tize­
it dik évfordulójának tiszteletére 
X úgy is ünnepeljünk, hogy sajyt
2 portánk előtt, a házunk körül 
2 teremtsünk rendet és seperjük
1 fel a járdákat, az utcákat. Kéri
♦ a végrehajtó bizottság, hogy a 
t már rendbehozott parkokra.
♦ elültetett virágokra, növendék-
♦ fáikra és bokrokra, kultúrem-
2 berhez méltóan vigyázzunk, s n 
2 kártevést akadályozzák nie;:
X Az ünnep előestéjén díszít ’ 
2 jel házainkat nemzeíiszinii é ■ 
2 vörös lobogókkal.

A Csokonai Klubbáz 
megnyitása

Hazájuk felszabadnia ónak 
tizedik évfordulója alkalmából 
a városi tanács Debrecen értel­
miségének klubházat ajándé­
koz, amely a Társadalom- és 
Termeszei tudományi isme: el­
terjesztő Társulatnak, a Mű­
szaki és Természet tudói ná n y í 
Egyesületek Szövetsége deb: fi­
cam csoportjának, a Magyar 
írók Szövetsége debreceni cs 
portjának és a Képzőművészek 
debreceni, csoportjának tesz 
otthona.

í

Az Arany János utca 1 b. 
szám alatt lévő 'klubházat ün­
nepélyes keretek között április 
2-án, ma este 8 órakor adják 
át rendeltetésének.

Debrecen környéki 
1 tsz asszonyok találkozója

Az MN’DSZ városi titkársá­
ga csütörtökön találkozóra hív­
ta össze a Debrecen környéki 
tsz asszonyokat. A találkozón 
közel harminc küldött vett 
részt. A megjelenteket Jvszkó 
Béláné elvtársnő, az A1NDSZ 
városi titkársága. Etek Gábor 
elvtárs a vábosi pártbizottság, 
Tóth Gyuláné pedig a debre­
ceni üzemek asszonyai nevé­
ben üdvözölte. A találkozó cél­
ja volt, hogy megbeszéljek, ho­
gyan segíthetik a tsz asszonyai 
a Központi Vezetőség határo­
zatát. ígérték, felvilágosító 
munkával oda hatnak, hogy 
minél több családtag kupc-o- 
lódjon a tsz-ek munkájába. 
Babotán Irnréné, a debrtx-en- 
gugyori Petőfi TSZ tagja fel­
szólalásában elmondta: tíivz'v 
200 munkaegységet ért cl, de 
ebben az évben 300 menka- 
egység teljesítését vállalja. 
Délután a tsz asszonyok láto­
gatást tettek megyénk legna­
gyobb könnyűipari üzemében, 
a Debreceni Ruhagyárban.

Csomós M.-né

DoMán dvtäw
a szakma kiváló dolgozója

Kevés szó esik az itiságo s 
ban, rádióban azokról a lelke­
sen dolgozó s-iketnemakrol, 
akik testi hibájuk ellenere, ki­
váló munkát vegeznetr.^ Megim
dem», -hogy 
velük, most o. 
műszak során is igen 
eredményeket érték el a terme
^Hajlított Bútorgyár jv«ó
részlegében dolgozik Roboton 
ehdárs Mikor megszólítjuk, 
„Ümíiy.1 ,änt Dob.!«™ =h: 
társ siketnéma, de áfa
badulási versenyben csak 3^
minőségű munkadarabot

foglalkozzunk
fe! szabadulási

kitűnő

ki a kezéből. A gyárban sze­
retik, megbecsülik. Kétszeres 
sztahanovista. Már megkapta 
a „kiváló dolgozó“ címet. Az 
utóbbi hetekben etért jó ered­
ményei alapján, ahogy hírlik 
a „szakma kiváló dolgoznia 
címre terjesztették fel. 
összeállító részlégnél Csíkos 
István siketnémat talalj ik. 
Fiatal szakmunkás. Négy gép 
kezelését ismeri. Átlagos tel­
jesítménye 140-150 s?aza.W 

A Ruházati Gazdamuhelyben
immár őszülő fejjel hajol a 
gép fölé Kádór József si-ketne- 
ma. Kádár elvtárs, mint ala­

pító tag dolgozik a műhely­
ben. A többi brigád,aggal 
együtt 150 százalékos átlagtel­
jesítményt ér el. Minőségileg 
is megbízhatóan dolgozik.

A Húsfeldolgozó Vállalatnál 
az tizem igazgatója szeretettel 
beszél Gargya Zsigmand siket­
néma dolgozóról. Gargya elv­
társ kétszeres sztahanovista. 
Most a felszabadulási műszak­
ban 115 százalékos teljesít­
ménnyel élen jár. A brigádban, 
ahol dolgozik, ő a legjobb mun­
kás. Bőrselejtje nincs, ezért 
legutóbb külön prémiumot ka­
pott.

Megkeztiíidöit a jéggyáriás 
a Híí!aip3fi Vállalatnál
A Hűtőipari Vállalat jégüze­

me -március 15-én megkezdte 
munkáját. A kijavított és kor­
szerűsített üzemben a dolgozók 
versenyben végzik feladatu­
kat: csütörtök estiig 10 000 táb­
la jeget gyártottak, amit a ké­
sői melegebb napokra tartalé­
kolnak. Május 1-ig újabb 
10 000 tábla jég készül el, ami 
biztosítékot nyújt arra, hogy a 
nyáron, a megnövekedőit ke­
reslet ellenére sem lesz fenn­
akadás.

A jégtizem kapacitása , < 
idén elvégzett javítások révéi 
jelentősen bővült. A tavalyi 
csúcsnak számító 1600 tábla jég 
helyett az idén júliusban, 
augusztusban — természetesen 
három műszakban napi 2000 
tábla jég előállítására is ehe­
tőség nyílik.
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Na érkezik Debrecenbe 
a felszabadulási váltó

A csepeli Rákosi Mátyás Művek 
. fiataljainak és sportolóinak kezde­

ményezésere felszabadulási váltó 
«viszi a magyar fiatalok üdvözletét 
és ajándékait a szovjet ifjúság­
nak. A felszabadulási váltó ma 
délben 1 órakor indul Budapest­
ről, ahonnan 10 Pannónia motoros 
hozza a díszes váltóbotot, benne 
a magyar ifjúság „Hála levélé”-t. 
A váltót Hajdú-Biharban ünnepé­
lyesen fogadjál«. Püspökladány ha­
tárétól futó-váltó, a püspökladá­
nyi fiatalok kísérik a váltót a 
szovjel hősi emlékműig, ahol rö­
vid ünnepség keretében díszes 
szalagot kötnek a váltóbotra, " 
Ugyanilyen ünnepség zajlik 
majd le Hajdúszoboszlón is. A fel­
szabadulási váltó este 7 óra előtt 
érkezik meg Debrecenbe. A Gép­
ipari Technikumtól 60 futó kíséri 
a váltót az Alföldi palota előtt 
lévő szovjet hősi emlékműig, ahol 
7 órakor ünnepséget rendeznek. 
Ünnepi beszédet mond Zsíros 
Lajos, a DISZ városi bizottságá­
nak titkára.

Az ünnepség alkalmával kigyul- 
nak az emlékmű londaláberei.

melynek lobogó fénye hirdeti a 
Debrecen város fiataljainak soha 
el nem múló háláját a felszabadí­
tók iránt. Az ünnepség alkalmával 
az élenjáró üzemek fiataljai sza­
lagjaikkal díszítik fel a váltó- 
botot.

A felszabadulási váltó, a kül­
döttség tagjai Debrecenben töltik 
az éjszakát, majd 3-án, vasár­
nap délelőtt 10 órakor ugyancsak 
az Alföldi palota előtti emlékmű­
nél búcsúztatják a váltót s a vá­
ros határáig 5x15 tagból álló vál­
tó kíséri, honnan motorosok kísé­
retében halad keresztül Hajdúhad- 
házon, Tégláson, majd Ujfehértón 
a Szabolcs megyei fiatalok veszik 
át a váltót, hogy elkísérjék a ma­
gyar-szovjet határra.

A magyar küldöttség tagjaiként 
ez alkalommal Debrecenben üd­
vözölhetjük élenjáró sportolóinkat 
— Bánfalvi Klára, Kati 
Aranka, Szőke Kató, Né­
meth Imre. Hatlaczky Fe­
renc és Pataki Ferenc 
élsportolókat.

Felszabadulási sportversenyek Hajdú-Biharban
Hazánk felszabadulásának tízéves évfordulóján a megyében 

találunk olyan községet, várost, ahol ne rendeznének sportversenyeket. 
A felszabadulási sportversenyek ni-ár vasárnap, április 3-án megkezdoa- 
nek. Ezen a napon a községekben ünnepélyes keretek közt kezdik meg 
a megyei B. és a járási labdarúgó-bajnokságot. A balmazújvárosi sport­
pályán, majd a kultúrotthonban reggeltől estig tartanak versenyeket.

Április 4-én a falvak dolgozói mezei futóversenyeket, torna-bemu­
tatókat rendeznek, és sakk. röplabda, asztalitenisz, kézilabda stb. vei - 
."•«nyékén mérik össze erejüket. Valamennyi községben megrendezik a 
közhasználatú gépekkel a felszabadulási kerékpáros versenyeket mind 
férfiak, mind nők részvételével. A Hortobágyon az ohati, métái es 
nagvinajori üzemegységekben kétnapos kuítúreiűadásokkal kiegészített 
sportversenyeket bonyolítanak le. Szerepen mezei futóverseny, röplab­
da-torna. Sápon asztalitenisz-verseny, labdarúgó-mérkőzés, Velcerden 
asztalitenisz és sakk, a kis településen, Kórósszigeten röplabda-mérkő­
zés szórakoztatja a nagy ünnepnapon a dolgozókat.

Tiszagyulaházától Komádiig, Nyírábránytól Nádudvarig sok ezer 
Hajdú-Bihar megyei fiatal lép a sportpályára a felszabadulási ünnepsé­
gek alkalmával. A sportversenyeken való lelkes és tömeges részvételűte­
ket is kifejezik hálájukat a felszabadító Szovjetunió és a szovjet hadse­
reg iránt.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
LABDARÚGÁS. Előre pálya, 4

óra: D. Előre —D. Vasas.
TORMA. Református Gimnázium 

tornaterme, 3 óra: Üzemek össze­
vont alapfokú tornász női csapat- 
bajnoksága.

DEBRECENI SZURKOLÓK 
UTAZNAK PERECESRE '

A D. Törekvéa vasárnap Perece-; 
s«un szerepei bajnoki mérkőzésen. A 
találkozóra a D. Törekvés Baráti 
Köre külön autóbuszt indít. Néhány 
helyre még déli 12-ig lehet jelent­
kezni Erdődi órásnál (Sas ti. 4.) — 
Részvételi díj: 62 forint. Az autó­
busz vasárnap reggel 7 órakor Indul 
H Rózsa utca sarkán lévő megálló­
ról

A D. TÖREKVÉS MÉRKŐZÉSÉNEK
MÁSODIK FÉLIDEJÉT KÖZVETÍTIK
Vasárnap délután 16 óra 45-kor a 

városi tanácy hangos híradója kap­
csolja a pereces! labdarúgópályát, 
ahonnan helyszíni közvetítést hall­
hatnak a szurkolók a Pereces! 
Bányász—D. Törekvéa NB II.-us baj­
noki labdarúgómér köztesről. A mér­
kőzés teljes második félidejét közve- I M 
íítik. A helyszíni közvetítést a Tóth-j föld 
fUussy téren felszerelt hangszórón 
át hallhatják a szurkolók.

RÖVID SPORTHIREK 
Kosárlabda eredmények. Kossuth 

Egyetem—Mezőgazdasági Akadémia 
(f) 88:45, Kossuth Egyetem—Mező­
gazdasági Akadémia (n) 63:4. —
Biharkeresztesi FSK —Sápi FSK 11:8. 
Sápon megrendezett barátságos as.:- 
ta 1 it en i sz- m érkőzég.

Színházi műsor
Ma 7-kor ás vasárnap 8-kor Taní­

tónő, utolsó előadásai. A vasárnap 
délutánra hirdetett Hófehérke, gyer- 
mekelőadás 24-én, vasárnap délelőtt 
lesz. Hétfőn 7-kor Bánk bán. Kedden 
szünnap. Szerdán 7-kor Piliangókis- 
asszony. Csütörtökön ég pénteken 
7-kor Ármány és szerelem.

Budapesti tavasz
Hazánk felszabadulásának 

10 éves évfordulója alkalmá­
ból április 3-án délután 0 órai 
kezdettel mutatja be a _Víg- 
film színház a „Budapesti ta­
vasz“ című új magyar filmet.
Az ünnepélyes filmbemutatón 
Bencsik István elvtárs, a Ha­
zafias Népfront városi bizott­
ságának elnöke mond besze­
det. ____________

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra­

kor: Taxi úr. - BÉKE: délelőtt fél 
10, fél 12 ég fél 2 órakor: Taxi ur, 
délután háromnegyed 4, 6 ég 8 óra­
kor: Köpenicki kapitány. — HÍR­
ADÓ: háromnegyed 4. 6 és 8 órakor: 
Négy szív. — METEOR: háromne­
gyed 3. 5 és egynegyed 8 órakor: 
Taxi űr. . . ...

Debreceni moiölk vasárnap, április 
3-i matiné műsora:

VÍG: délelőtt 9 órakor: Mágnás 
Miska, 11 órakor: Díszmagyar. — 
BÉKE: délelőtt 9 óvako-r: 15 éves ka­
pitány, H órakor: Trubadúr. 
METEOR: délelőtt 10 órakor: 15 
éves kapitány. — HÍRADÓ: délelőtt 
9 órakor és 11 órakor: Sárxaní 
rabjai.

Rákosi-telep: Egy nyáron at tán­
colt — V/olaffka-telep: 2x2 néha ot. 
Nyúlás: Első sző. — Homokkert: Ős­
erdő foglyai. — Csapókért Hí.: Kélt 
kardok. ________

Munkásokat keresnek
VASÖNTŐ szakmunkásokat kere­

sünk felvételre. Lakatos és Gépipari 
Vállalat, Lónyai utca 37. AH

VASIPARI normást és vizsgázott 
kazánfűtőt keresünk felvételre. La­
katos és Gépipari Vállalat, Lónyai 
u. 37. AH

TEHERGÉPKOCSI vezetőket vonta­
tóra felvesz a Növényvédő Állomás. 
Mikepúrcs. AH

Az APAFI Gőzmalom Uerca azon­
nali belépésre egy vizsgázott fiatal 
fűtőt. AH

Férfi munkásokat facsemete ülte­
téshez jó kereseti lehetőséggel fel­
vesz a Debreceni Kertészet, Sztálin 
krt. 15. sz. telepe. AH

FELVESZÜNK azonsaira két kö­
zépkorú lószerető kocsist, havidíjas­
nak, azonkívül négy 30 év körüli 
férfi segédmunkást. Hajdű-Saabolcs 
megvet MÉH Vállalat, Külsővásártér 
3, S3. AH

VILLANYSZERELŐKET csopor tvc- 
zetőnek és á szakmában jártas se­
gédmunkásokat azonnali hatállyal 
felveszünk. Megyevill. Vígkedvű Mi­
hály utca 23. AH

»♦*

Kárpitozott
fémbútorgarnitúra,

egy és kétszemélyes kap­
ható a

BŰTORÉRTÉKESÍTÖ
VÁLLALAT

Debrecen, Vöröshadsereg' 
útja 32 alatti boltjában

Hírek

Jól sikerült felszabadulási ünnepséget rendezett 
I Belügyminisztérium Hajdú-Bihar megyei Főosztálya

A Belügyminisztérium Haj­
dú-Bihar megyei Főosztálya 
tegnap, pénteken este a Hajdú- 
Bihar megyei Tanács diszi-ei- 
mében lelkes hangulatú össze­
jövetelt rendezett hazánk fel­
szabadulásának 10. évfordulója 
alkalmából. A szépen feldíszí­
tett és zsúfolásig megtelt te­
remben megtartott ünnepség 
elnökségében helyet foglalt 
Baranyai György, a Debreceni 
Városi Pártbizottság titkára, 
Gyökös Mihály, a Hajdú-Bihar 
megyei Pártbizottság admi­
nisztratív osztály vezetője, Ta­
tár Kiss Lajos, Hajdú-Bihar 
megye Tanácsának vb. elnöke. 
Ménes János, Debrecen Város 
Tanácsa vb. elnöke, Mester 
Sándor, a Belügyminisztérium 
Hajdú-Bihar megyei Főosztá­
lyának vezetője, Kovács Mi­
hály, a Belügyminisztérium 
Hajdú-Bihar megyei Főosztá­
lya pártbizottságának titkára.

Selmeczi Gyula honvéd uí 
des, több élenjáró belügyi be­
osztott.

Mester Sándor elvtárs ünne­
pi beszédében méltatta április 
4-nek, hazánk felszabadulása 
10. évfordulójának jelentősé­
gét, majd kiosztotta az Elnöki 
Tanács és a Belügyminiszté­
rium által adományozott ki­
tüntetéseket. Huszorahatan kov- 
mányldtüntetést (hatan „kiváló 
Szolgálati Érdemérmet“, hú­
szán „Szolgálati Érdemérme:“), 
hetvenötén a belügyminiszter 
által adományozott kitüntetési 
kapták.

A kitűnően sikerült felsza­
badulási ünnepség befejezése­
ként a Csokonai Színház mű­
vészei, Solti Bertalan Kossuth- 
díjas, Selmeczy Mihály, Angyal 
Sándor, Kerekes Gábor, Major 
Pál adtak művészi színvonalú 
műsort.

fok között. — !■ „ . ,
gáló várható középhőmér-elue 
l'ok között.

VÁRHATÓ IDÖJÄ- I 
RAS. Több felhő, 1 
néhány helyen eső. 
vagy hó. Mérsékelt, 
helyenként élénkebb 
nyugati, északnyu­
gati szél. Az év­
szakhoz képest hi­
deg idő. Várható 
legmagasabb nap­
pali hőmérséklet 
szombaton 3—o 

t fűtés alapjául sz,ol- 
0 — t?

AZ OKTATÁSÜGYI MINISZTER
utasítására április 5-én és G-án az 
ország valamennyi általános és Kö­
zépiskolája (a dolgozók általános es 
középiskolája is), valamint a gyer­
mekotthonokkal ég gyógypedagógiai 
intézményekkel kapcsolatos ^ iskolán 
tanulmányi szünetet tartanak. A le­
velező tagozatokra a szünet nem vo­
natkozik. A technikumoknak a szak­
tárcák külön intézkedést adnak ki.

A FRANCIA NEMZETGYŰLÉS elfő 
gadta a szükségállapot kimondására 
irányuló törvényjavaslatot.

AZ IBUSZ IGAZGATÓSÁGA fel­
hívja az utazóközönség figyelmét, 
hogy menetjegyét — a várható 
ünnepi nagy forgalom mialt —- a 
torlódás elkerülése érdekében — 
néhány nappal az utazás előtt 
váltsa meg a menetjegylrodákban.
HAJDÚ GYULA, egyetemi tanár 

pénteken Varsóba utazott, ahol részt 
vesz a Lengyel Tudományos Akadé­
mia által rendezett konferencián, 
amely az európai kollektív biztonság 
kérdésével foglalkozik.

AZ ÁPRILIS 4-1 DEBRECENI 
FELSZABADULÁSI VÁLTÓFUTÁS

rajtsaámainak sorsolását megtartot­
ták a VTSB-bon. Ezek szerint a fel­
szabadulási váltófutásban a csapatok 
a következő rajtszámokkal vesznek 
részt.

Általános fiúiskolák: 1. Rákosi- 
telep, 2. Pacsirta u. A., 3. Pacsirta 
u. B., 4. Pacsirta u. C., 5-, Petőfi, 6. 
Péterfia A., 7. Péterfla B.„ 8. Faze­
kas A.. 9, Fazekas B., 10. Fűvész- 
ker‘, 11. Poroszlai, 12. Csapókért, 
j 3. Béke útjai ált. isk.

Általános leányiskolák: 1. Rákosi 
tetep, 2. Petőfi, 3. Leány u. 4. Csa­
pókért, 5. Mester u„ 6. Kossuth A., 
.7. Kossuth B.. 8. Poroszlai úti isk.

Férfiak. 1. D. Előre, 2. Göcg Vasas 
A,, 3. Göcg Vasas B.. 4. D. Traktor, 
5. D. Dózsa. ű. Orvosi Műszer gyár, 
7. Bútorgyár, 3. D. Vasas, 9. D. Tö­
rekvés A., 10. D. Törekvés B., 11. 
MTSK A., 12. MTSK B„ 13. MTSK C, 
14. MTSK D., 15. Mezőgazdasági
Akadémia. 16. D. Honvéd, 17. D. 
Haladás. 18. Építőipari Technikum, 
,19. Építőipari szaksa., 20. Gépipari 
A., 21. Gépipari B„ 22. Tanítóképző, 
23. Csokonai gimn., 24. Ref. gimn. 
A., 25. Ref. gimn. B.. 26. Postás
szaksz.. 27. Közgazdasági techn.. 
28. Fazekas gimn. A., 29. Fazekas 
gimn. B., 30. Fazekas gimn. C., 31. 
Könnyűipari, 32. Dohányipari techn., 
33. Pallag, 34. Járműjavító szaksa.

Nők. 1. Goes Vasas, 2. Orvosi Mü- 
»zergyár, 3. Bútorgyár, 4. D. Kinizsi, 
5. Mezőgazdasági Akadémia. 6. D. 
Haladás, 7. Építőipari techn., ti. 
Béke útjai gimn., 9. Kossuth gimn 
10. Vörös Meteor. 11. D. Petőfi, 12. 
Tanítóképző, 13. Csokonai gimn., 14. 
Vegyipari techn., 15. Ref. gimn., 16. 
D. Postás. 17. Közgazdasági techn. 
'A.. 18. Közgazdasági techn. B., 19 Ballag.

KONYHASZEKRÉNY, szé­
kek, ebédlőszekrény eladó, 
Simonffy utca 19.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó 2 no részére. Teleki 
utca 74.

MAGSON másfél hold 
eladó. Érdeklődni le­

het, Hétvezér utca 67.
EGY villanygramofon le­

mezekkel eladó, Simonyi 
út 34., gondnoknál.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó, Eötvös utca 34.

BPÜLETANYAGOK el­
adók. Faragó u. 8.

EGY új világvevő rádió 
eladó, Szabadság-telep, Gé­
pész u. 5.

JÉGSZEKRÉNY fehér, 
egy táblás alsó, felső hű­
téssel kifogástalan állapot­
ban eladó. Veres utca 18.

KÉT darab fajsüldő el­
adó, Rákóczi u. 9.

ELADÓ 120-as olasz har­
monika, Zrínyi u. 61.

DERECSKE és Berettyó­
újfalu között az ország­
úton 1 darab felöltőt talál­
tam. Igazolt tulajdonosa a 
Nemzeti Bank gépkocsive­
zetőjétől átveheti.

FÉRFI öltöny középkék, 
kétsoros, tisztagyapjú el­
adó, Domb utca 4.

KOMPLETT háló 3000- 
ért, szekrények, ágyak, 
etazserolc, asztalok, íróasz­
tal, konyhakredencek, sez- 
lonok eladók, Csapó utca 
86., üzletben.

FELES kis malacot válla­
lok 8 vagy 10 darabot. Ki 
ráiy Mihály F,bes, Szepes

HAROMSZOBAS. össz­
komfortos kertes ház el­
adó. Víz, gáz. Cserével be­
költözhető. Érdeklődni le­
het. Varga utca 3.

KÉTSZEMÉLYES gyér- 
mekautó, golyóscsapágyas, 
roller, betonba épített cső- 
hinta, golyóscsapágyas 
négykerekű kiskocsi el­
adó, Péterfia u. 5? ti ajtó 
jobbra,

ELADÓ kombináltszek- 
rény és egyéb bútorok, 
Mester utca 23.

400 darab szőlőkaró el­
adó, Bolond utca 6. szám.

EGY nyolchónapos ke­
resztezett süldő eladó, Lő­
rinc pap utca 6.

TYUKSZEMVÁGÁS, kö- 
römbenövés, talpkeménye- 
dés szakszerű kezelése, 
Kalmár Gyulámé, Mester 
utca 13.

HAJDUBAGOSON egy da­
rab szőlő felesbe kiadó, 
Debrecen, Vörösmarty u. 
17. sz.

ÍRÓGÉP, varrógép, por­
szívó, rádió, kerékpár el­
adás, vétel, kölcsönzés, 
Darabog u. 10. Telefon: 
14-35.

350 cm3 Steyer Puch 
motor príma állapotban el­
adó, Nagyiéta, Árpád tér 
31. Fülöp.

EGY' mangalica süldő el­
adó. Apafi u. 41.

ELADÓ Kender utca 6. 
számú ház istállóval.' Ér­
deklődni Dugovits Titusz 
u. 10.

SZÁNTÁST, vetést, foga­
dig munkát vállalok, Szé­
chenyi utca 53.

KVARCLÁMPÁT veszünk, 
Tiszalök, Szülőotthon.

ELADÓ Orion rádió, jó­
karban lévő férfikerékpár, 
Böszörményi üt 146.

ELCSERÉLEM egy szoba, 
konyha, speiz, jószágtartá- 
so3 lakásomat nagyobbért, 
vagy szép hasonlóért. Le­
het csapókért: is. Eötvös 
u. 65.

El,ADÓ egyszobás, kony­
háé beköltözhető ház. Jó- 
zsa, Szent György u. 741. 
Érdeklődni Bodnár Imre. 
Fogászati Klinika.

ZOMÁNCOZOTT tűzhely 
ég egy kézikocsi eladó, 
Varga ti. 6.

DOLGOZÓ fiatalembert 
bútorozott szobába lakó­
társnak felveszek, Virág 

■ ll. 2.

ELCSeRélEivi 2 szoba, 
összkomfortos lakásomat, 
Dóczy József út 14. Egye­
temnél.

EGY' ebédlüszekrény el­
adó, Kígyó utca 31., 111.
lépcső.

DUPLA rekamié eladó, 
Mester utca 6. Egy csenge­
tés.

ELADÓ családi ház és 2 
süldő. Harsányt Gusztáv
u. 15.

ELADÓ sajáttermésü fe­
hér bor, Zenta írógép. Kí­
gyó u. 25.

ELADÓ tehéntrágya, 
Borz utca 17.

FEHÉR, mély gyermek- 
kocsi, állóka eladó. Rákó­
czi utca 9. Kollisch.

MIKEPÉRCSEN 850 négy­
szögöl szülő eladó. Érdek­
lődni Jókai u. 33. sz. alatt, 
ugyanott füszerüzlet be­
rendezés lg eladó.

ELADÓK kosztüm, blúz, 
szoknya, képek. Vörös 
Hadsereg útja 39. fszt. 1.

ELADÓ 2 személyes re­
kamié. Nyomtató u. 2., ud­
varban, fehér altónál.

SZÖLóOLTVANYOK sok 
fajtában, elsőrendű, má­

sodrendű minőségbe t, le­
szállított áron. Kiss Berta­
lan, Abasár.

ELADÓ háromszobás 
összkomfortos családi ház. 
Azonnal beköltözhető, Csap 
utca 16.

JÓ állapotban lévő tás­
kaírógép eladó, Poroazlay 
út 84. szám.

110 vagy 90 kilós sertés 
eladó, István út 53.

ÍRÓGÉP, számológép ja­
vítás Ludmán, Dimitrov u. 
5. Telefon: 47-80.

ELADÓ hosszú fehér tüll 
balettruha, férfi karóra, 

Ilyés, Csapó u. 26.
ELADÓ fehér gyermek­

ágy jókarban. Liszt Ferenc 
u. 4. II. G.

SEZLON jő anyagból ké­
szüli. eladó, Homok utca 
Mg, líercgstégület, _

GYKUu LaLLo in lel i,
ge-ns nőt néhány órai há­
zimunkára délutánra kere­
sek. Ajánlat Balogh, Szal­
mái' u. 3., küldendő.

ELCSERÉLEM különálló 
szép két egyszoba, kony- 
hás lakásomat (gáz bent) 
két szoba összkomfortos­
sal, esetleg három szobás­
sal a belváros területén. 
Csapó utca 51., 1. lépcső, 
délután 5 órától.

JŐZAMATU bor 25 lite­
renként kapható, Lehel u. 
51. szám.

34-2-cs világvevő rádió 
eladó, Simonyi u. 8., I. 
emelet.

EGY" beköltözhető csalá­
di háa sürgősen e'adő, 
Nyíregyháza. Toldi u. 102.

EGY 100 kilóg mangali­
ca hízó eladó, Lorántffy u, 
46. sz.

42-es mézpergető, férfi- 
kerékpár, ösiszecsukhatós 
sodronyos vaságy, két bel­
ga anyanyul, nyulketrec 
eladó, Ruyter utca 42., fa­
raktárnál.

MÉLY gyermekkocsi el­
adó, Teleki u. 17.

ELADÓ egy gumis síráf- 
szpkér, Kinizsi utca 33., 
Csapókért.

16 soros vetőgép, tenge­
rimorzsoló eladó, Török 
Bálint u. 23.

ELADÓ egy négyrészes 
ikerablak, Szabadság-telep 
Munkás u. 6.

HALŐBUTOR, konyha­
bútor. hamis komondor 
kutya eladó. Vágóhíd u. 5.

ELADÓK: ablakok, .kő­
műves csikók, mosdó, für­
dőkályha, vasi kiöntő- 
kagy'ó. Mester u. 24.

ELADÓ kétszobás össz­
komfortos családi ház. Mo­
dern dió kombinált háló. 
Érdeklődni Nádasdi u. 3.

KÉT darab 8 hónapos 
tenyésztési'o alkalmas 
kornvald koca és választá­
si malacok eladók, Sinay 
Miklós vt. 33.

MÁRCIUS 31-ÉN Tiranában 11105 
nyílt az Albán Népköztársaság nem­
zetgyűlésének II. ülésszaka.

INDONÉZIA ELNÖKE fogadta 
Nyikoláj Tyihonovot.
JAPÁNBA ÉRKEZETT a Kínai Nép 

köztársaság kereskedelmi küldöttsé­
ge.

AZ IDÉN szinte valamennyi Uni- 
verzal-traktort a gépállomások 
olyan könnyű ekekkel szerelik fe! 
amivel a kertészetekben és kisebb 
parcellákon is kifogástalan talaj- 
munkát tudnak végezni. 
ANGOLELLENES tüntetés volt Cin 

rusban.
ÁPRILIS 4-ÉN délután 5-íő! 

óráig a Mester utca 22. szám alatt: 
iskolában Darai Béla II. kerületi ta­
nácstag; április 5-én délután 5-löl 
óráig a Vendég utca 10. szám alatt 
Rácsai János II. kerületi tanácstag 
tart fogadóórát.

AMERIKAI ÚJSÁG IR.ÖCSOPORT 
érkezett Moszkvába. A csoport ve 
zetője James Lester Wick, a Roa 
nokc-Rapids-ban (Észak-Karolina) 
megjelenő Roanoke-Rapicis Daily 
Herald című lap társkiadója, t 
csoport tagjai között Ohio, Mrv- 
Yerséy, Maino, Texas. Tennesee. 
California, New York és Pennsy! 
vánia államok számos lapjának és 
rádiótál saságának kiadói. szer­
kesztői és tudósítói vannak. A~ 
amerikai újságírók Moszkván kí­
vül a Szovjetunió több más váro­
sát is meglátogatják.
ERŐSÖDNEK A GAZDASÁGI KAP 

CSODÁTOK Magyarország és Egyip­
tom között.

ÚJDELHI Reuter-jelentés szerint 
Nehru indiai miniszterelnök beszé­
det mondott az indiai parlament­
ben. Goa kérdéséről szólva hang­
súlyozta, hogy Indiának ez a része 
előbb vagy utóbb visszatér 
anyaországhoz. „Megengedhetet­
len és lehetetlen, hogy a portugá­
lok azt higyjék, Indiában marad­
hatnak. Egyáltalán nem érdeke,' 
bennünket, mely hatalmak támo­
gatják Portugáliát’".

_ ÚJABB TÖRÖK CSAPATÖSSZE' (J 
NASOK a szíriül határén.

A KESZTHELYI MEZŐGAZDA 
SÁGI TECHNIKUM nyerte el 
földművelésügyi miniszter vándor- 
zászlaját,
A VÄP.03I TANACS legeltetési b. 

zottsága értesíti az érdekelteke'., 
hog-y a hortobágyi legelőre szarvas 
marha, ló, és juh legeltetés,ovo szól, 
bárcákat április 5-től 23-ig reggel h 
és 12 éra között adnak ki a város1 
tanács 107. számú hivatalos helm ■ 
gében.

ERŐS FÖLDRENGÉS VOLT A FÜ- 
LÖP-SZIGETEKEN. A hétfőre virra­
dó éjszaka erős földrengést érsz 
lek a Dél-Fülöp-szigeteken. A föld­
rengés következtében több sebe. 
sliiés történt. Az anyagi károk je­
lentősek. A legerősebb lökés a 
Mindanau szigeten lévő Ozami 
várost érte, ahol a károkat több 
mint egy millió dollárra becsüli’:. 
HAZAI BANAN EGY CSiSMl.i 

BOLTBAN. A napokban sok néz, 
akadt egy budapesti csemegéből; ki 
rakatéban lévő mintegy 10 kg súlyú 
banántűrinek, amelyet a Fertőd: KI 
sérleti Gazdaságból szállítottak fel. A 
gazdaságnak ez az első banántermé 
se. Nagyobb mennyiséget egyeiev 
nem tudnak termeszteni, így a» 
újabb banán beéréséro sokáig keli 
még várni. A banánon kívül citrom 
ég mandarin termesztésével ig fog­
lalkozik a fértődi gazdaság.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Bihar megyei Pártbizottságának lapjn 
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy tér 10 
Terjesztik a megyében lévő 

I postahivatalok,
í,.liEttbadgág Lasastómde« Debrecen,


